

股價低殘

企業掀回購潮

今年以來，健康元、武漢健民、寧波華翔、德美化工、大連港、長安汽車等上市公司均啓動回購股票，掀起了股票「回購潮」。上市公司回購股票無疑為大盤注力，且產業資本對股票的回購一直被視為股價見底的標誌之一。

今年二月十五日，健康元發布的一份欲實施回購公司部分社會公眾股份的議案拉開了今年上市公司「回購潮」的大幕。公告稱，健康元獲准以不超過3億元（人民幣，下同）自有資金回購上市股票，回購價格不超過每股12元，預計回購股份不超過2500萬股，約佔總股本的1.9%。之後，健康元又分別於四月八日、四月三十日、五月三十一日、七月三十一日累計回購了2685萬股。

與健康元的大手筆不同，寧波華翔等公司的回購力度則要小的多。今年五月份宣布回購計劃的寧波華翔，截至九月三十日，公司已回購股份數共計905萬股，佔公司總股本的1.60%。此外，大連港和長安汽車雖公布回購意向，但仍未進入實施階段。

對此，分析師表示，「對於資本市場而言，大量上市企業進行回購股票的行為，說明資本市場處於超跌階段。」

中信證券首席分析師陸家為表示，上市公司回購股票一般出現在熊市中，或者是意外性事件的暴跌中。當管理層認為公司股價被低估時，就會開始回購股票。

「大股東佔有比例高，受到影響最大。短期沒什麼好處，主要體現在公司基本面方面。公司每股收益高。對其經營，再融資，以及形象方面都有好處。因經營業績好、公司股價有支撐、社會輿論導向好，所以再融資的話會得到監管層和公眾認可。」陸家為稱。

也買酒網擬三年內赴美上市

中國最大的進口紅酒在線銷售商——也買酒網董事長袁彊近日對外媒表示，希望未來二至三年內達成赴美上市的目標。他並透露，近期公司擬在香港組建一隻紅酒基金，投資名莊酒的期酒，首期規模約5000萬港元。

袁彊指出，未來也買酒提高銷售收入，將通過不斷開發新客戶，同時通過紅酒社區、郵寄目錄、促銷等手段，提高現有客戶的購買頻率和提高訂單金額。他預計，未來兩三年，公司銷售仍能以每年增長200%的速度成長。據悉，前兩年該公司銷售均以300-400%的速度成長。去年其銷售額達7000萬元（人民幣，下同），今年有望達2億元。不過由於這幾年投入較大，至今公司還未實現盈利。

對於境內葡萄酒市場，他稱，隨着居民收入的提高，消費者對葡萄酒開始慢慢接受，以及紅酒文化和收藏投資熱的升溫，未來幾年進口葡萄酒仍將以每年50-60%的速度成長。

他估計，目前以零售端計，進口葡萄酒市場規模已達300億元，未來幾年有望成長至千億元市場規模。而該公司目前的佔比不足1%，未來至少應有10%的成長空間。

據了解，O八年成立的也買酒，已接受了DCM等私募基金三輪投資，融資額達5300萬美元。今年五月，也買酒第三輪融資中，成為資本、DCM等機構投資了4000萬美元。該公司目前擁有逾400萬名會員，日均銷量逾1萬瓶。

保利公布股權激勵計劃

保利地產（600048）昨晚公布股票期權激勵計劃（草案），公司擬授予激勵對象5704萬份股票期權，涉及公司股票5704萬股，佔公司已發行股本總額的0.95%。股票來源為公司向激勵對象定向發行的股票。該股昨日停牌，停牌前收報9.97元（人民幣，下同），跌1.77%。

根據草案，此次激勵計劃的激勵對象包括公司董事、高級管理人員及對公司經營業績和持續發展有直接影響的管理骨幹和技術骨幹，總計179人，佔公司員工總數的1.56%。此次計劃授予的股票期權的行權價格為9.97元。

該公司同日公告稱，二〇一〇年四月，公司二〇一〇年第一臨時股東大會審議通過了非公開發行A股股票方案，距今已近十八個月。原募投項目北京保利雲水名苑、上海寶山陳富路項目等12個房地產項目均已按照預定計劃開發建設並已取得良好的銷售業績，不宜繼續作為募投項目。公司表示，結合目前資本市場的融資環境，經與主承銷商協商，同意公司撤回二〇一〇年非公開發行A股股票申請。



▲ 保利地產昨晚公布股票期權激勵計劃

廣發證券上月賺1.3億

廣發證券（000776）昨晚公告稱，該公司十月份淨利潤1.3億元（人民幣，下同），環比扭虧。九月份公司虧損7520.91萬元；營業收入4.48億元，環比增長158.31%，期末淨資產為312.15億元。今年一至十月，公司實現營業收入45.43億元，盈利16.36億元。該股昨日收報32.78元，漲0.64%。

恒生AH股溢價指數（11月4日）

即時指數 變動（點數） 變動（%）

112.99 -3.84 -3.29

A/H股價對照表 1港元=0.81312元人民幣(4/11/2011)

公司名稱	H股代號(A股)	H股現價(港元)	A股現價(人民幣)	溢價(%)
南京熊猫	(00553)(600775)	1.47	6.80	469.00
洛陽玻璃	(01108)(600876)	1.76	7.88	450.70
儀征化纖	(01033)(600871)	1.98	8.70	440.50
東北電氣	(00042)(000585)	0.92	3.70	394.70
北人印刷	(00187)(600860)	1.83	6.24	319.40
新華製藥	(00719)(000756)	2.09	6.99	311.40
昆明機床	(00300)(600806)	2.47	8.17	306.80
海信科龍	(00921)(000921)	1.75	5.11	259.20
山東墨龍	(00568)(002490)	5.19	14.85	251.90
廣州廣船	(00317)(600685)	6.71	19.12	250.50

連升兩周 滬股累漲2%

業界料2500附近整固後續向上

本周A股市場連續第二周上漲，滬綜指周漲2.22%，深成指周漲1.3%。但大盤昨日繼續面臨前日出現的調整壓力，滬綜指全日升0.8%。申銀萬國分析師魏道科認為，滬綜指在2500點附近震盪鞏固後，有繼續反彈動力。

本報記者 毛麗娟

觀 察

察本周，大盤在經過上周連續五日上漲的強勢反彈後，本周一略有猶豫，沖高回落。之後大盤連續四日在強勢震盪中上漲，並攻克六十日均線。值得注意的是，滬綜指後三個交易日成交量均維持在1千億元（人民幣，下同）以上。但美中不足的是，周五成交量較前兩日有所萎縮。滬綜指本周漲2.22%，深成指周漲1.3%。創業板綜指漲幅居前，漲5.9%。

有色地產板塊領漲

至於自上月二十四日4697點反彈以來的中小板，魏道科認為，該板塊彈性較強，本周曾摸高5367點，升幅達14.26%，雖然還有繼續反彈的可能，但考慮到前兩波的反彈就在16%-18%之間。目前其六十日均線在5377點，故暫不宜繼續追漲。

滬深兩市昨日早盤在有色、地產等權重板塊的帶動下，一度震盪升至2536.78點，創近期反彈新高，但隨後一波三折，尾盤再現拉升。截至收盤，滬綜指收報2528.29點，漲0.81%；深成指收報10699.49點，漲0.71%。全日共成交1938億元，較前日萎縮近三成。

傳播文化股份逆市跌

按照新財富行業分類，除傳播與文化、計算機兩個行業下跌外，其餘行業均有不同程度的上漲，有色金屬、石油化工、農林牧漁、房地產、通信等多個行業漲幅逾1%。雲南板塊因受政策利好而強勁高開，儘管隨後走低但仍強於大盤。雲天化漲4.18%，雲鋁股份漲3.89%，麗江旅遊漲3.23%，雲南城投漲2.55%，雲南旅遊漲1.04%。

對於後市，華鑫證券分析師趙偉較謹慎認為，連續

滬深股市昨日表現

	收市指數	漲跌點數	漲跌幅(%)	成交金額(億元人民幣)
滬綜指	2528.29	+20.20	+0.81	999.81
深成指	10699.49	+75.37	+0.71	939.24
滬深300	2763.75	+19.45	+0.71	—
滬B	257.05	+0.29	+0.11	13.20
深B	629.32	+7.73	+1.24	1.41

► 申銀萬國認為，滬綜指在2500點附近震盪鞏固後，有繼續反彈動力



上衝過後，能量釋放過快，短期或有調整。上海證券分析師楊明則指出，短期內有利因素相對佔上風。隨着部分三季度業績高增長個股業績的公布，這部分低估值個股存在着估值向上修復的動力。而歐債問題趨穩也是大盤當前穩定的一大因素。此外，三季度經濟數據表明前期宏觀緊縮政策效力正在顯現，政府關於未來政策取向的積極表態，加上近期關於中小企業信貸支持方案的陸續出台，使得市場的風險厭惡情緒相比前期有明顯降低。總體看，市場熱點板塊表現的持續性以及大盤整體能量的表現將是關鍵。

中期來看，趙偉稱，大盤反彈可看高一線。因板塊熱點切換較好，船舶製造、農林牧漁、有色金屬等接過領漲棒，前期領漲的金融板塊也是震盪上漲，沒有出現大量籌碼出逃跡象；此外，IPO（首次公開發行股票）擴容放緩，監管層對當前上漲意願呵護。

關於政策微調，海通證券認為，這給A股帶來了曙光，雖然不是政策拐點，但意義重大：一是它明確了「政策頂」（政策不再緊）；二是使「經濟看不見底

」有了肯定答案。而這兩點均切中了今年A股下跌的要害，故「政策微調」的中線意義重大。而年關將至，中小企業應付帳款、應付工資的壓力抬升，破產潮加劇，將導致上半年迅速擴張的「全民放貸」模式中止，進而引發龐大社會存量資金的重新分配。接近年底，A股將迎接場外資金的拐點。

國資委規範內幕信息管理制度

為規範上市公司國有股東行為，保障國有資源優化配置順利實施，國資委昨日公布了《關於加強上市公司國有股東內幕信息管理有關問題的通知》（以下簡稱《通知》），從上市公司國有股東、實際控制人確定內幕信息管理負責機構，建立內幕信息管理規章制度、強化信息披露、配合上市公司實施內幕信息知情人登記，同時對地方國有資產監管機構如何加強對地方國有股東內幕信息管理工作的監管提出了相關意見。

《通知》明確了內幕信息管理工作責任主體：一是直接持有股份的國有股東，二是上市公司的實際控制人。為落實國有股東責任，保證內幕信息管理工作到位，《通知》要求上市公司國有股東、實際控制人都要建立符合自身管理、運行特點的內幕信息管理制度，明確專門負責機構和人員。

國有控股上市公司重組或其他重大事項相對複雜，涉及政策性問題多，既要符合國資監管、財稅工商等相關政策，又要遵循信息披露等證券監管規則。為此，《通知》針對國有股東、實際控制人專門作出了規定。

《通知》還重點強調了內幕信息知情人登記工作。《通知》明確要求國有股東支持、配合上市公司實施內幕信息知情人登記，並對由國有股東、實際控制人所掌握的、上市公司尚未知悉的內幕信息的知情人登記程序作出了規定。

對後市樂觀

損狀態。

雖然多數營業部客戶依然套牢，但隨着市場氛圍的好轉，投資者對後市的看法也逐步由前期的謹慎轉為樂觀。「兩周前我們營業部一些資產比較大的投資者，看法還是非常悲觀。」上述營業部負責人表示，有的客戶甚至認為未來兩年都不會有什麼大的機會，因此他們前期把資金專門用來做國債回購及理財產品。但隨着這兩周的反彈，上述投資者對市場看法逐步轉變，認為隨着政策的微調，市場熱點的輪番出現，新股發行也稍微放緩，市場會迎來一波像樣的反彈。

另一位來自外地的受訪券商營業部負責人表示，散户雖然沒賺到多少錢，但目前營業部工作明顯比上月好開展。很多投資顧問前期都已閒了下來，基本都是投資顧問主動找客戶。而在行情好的時候，客戶自己主動給投資顧問打電話。一些前期較看淡的客戶逐步回到股票市場。對於後市，多數投資者表現較樂觀，認為在通脹確定回落的情況下，市場反彈後或進行小幅調整，然後繼續震盪向上概率較大。

地產居滬產權交易榜首

尺40.86美元，「雖今年上半年，上海甲級寫字樓空置率微升，但來自國內外跨國公司的市場需求卻依然巨大。處於擔憂西方經濟的不確定性，境外跨國公司都表示將持續在華擴張，這將進一步帶動上海寫字樓市場，預計上海甲級寫字樓的租賃仍將走向穩定的上升通道」。

據介紹，本周上海產權市場重點推介的項目共兩宗，首先是掛牌價6.88億元的「上海廣電股份浦東有限公司100%股權及約6458.37萬元債權轉讓項目」，另一個則是掛牌價6.65億元的「上海良寶酒店管理有限公司70%股權轉讓項目」。

數據顯示，本周上海產權市場交易指數最高1173.39點，最低至1024.25點，周最大波幅149.14點。值得關注的是，「地產業」本周依然成為產權市場掛牌項目最多的行業，周新增項目四宗，掛牌額22.1億元。另外，「社會服務業」、「金融業」和「製造業」的周掛牌額也分別達到了8.56億元、8.4億元和4.38億元。

在分析「地產業」近期在上海產權市場的表現時，高力國際華東及西南區中國物業投資服務董事總經理翁琳表示，目前上海甲級寫字樓平均租金已達每年每平方米英



▲ 高力國際指出，上海甲級寫字樓租金仍將持續上升

本報攝

恒生AH股溢價指數（11月4日）

即時指數 變動（點數） 變動（%）

112.99 -3.84 -3.29

A/H股價對照表 1港元=0.81312元人民幣(4/11/2011)

公司名稱	H股代號(A股)	H股現價(港元)	A股現價(人民幣)	溢價(%)

<tbl_r cells="5" ix="5" maxc